[TncbMeHHasn paborTa.



—
Ha pucyHke

nsobpaxeH rpacdumk

dbyHkunn y=f(x),
obriactero onpege/ieHnsA
KOTOpOﬁ ABJIAETCH

npomexxyrok/-4;4].
Buvibepume nesepnuvie

YHEEPHCOCHUAL
HKUMNS Bo3pacTaer

Ha npomexyTke [-4;2]
2) f(0) =0

3) f(-2)> f(2) 1
4) f(x)<0 npn 0O<x<4

1) Ykaxxume npomexymeku ybbieaHuUsi

pyHKUUU
2) 3anuwume Hynu gy f(x)>0

3) Pewume HepaseHCcmMeo




EE A
Ha KakoM pucyHke
n3o00paxeH rpauk
yHkummn y=f(x),
obnaparowmmn
cBonctBamu:f(0)=2
N QYHKUMS yObiBaeT
Ha MpoOMeXyTKe

(7o 117

Ionsa rpaduka, otBevaroLwero sagaHHbIM
TpedoBaHUAM, peLinTe HepaBeHCTBO f(x)<O0



[aHo ypaBHeHue HaHo ypaBHeHue
napaoonbl y=(x-2)’+1. napabonsbl
YKaXute ypaBHeHUe y=X>+6X+4.

napaodonsbil, HanuwwuTe
CUMMETPUYHOM ypaBHeHue
NaHHOM napaobons.i,

OTHOCUTENbHO OCHU CUMMETPUYHOM
OpPAVHAT: HOWN

na
1) y=(2-x)?+1; Y= c(?ﬁdtﬁl)ﬁéﬁ)ng'tﬂw
2) y=(x+2)%+1; V= c(mvg,éts

3) y=(X-2) -1. y= (x-3)2-5



Ha pucyHke nsobpaxeH Y|
rpacpuk oyHKLUN

y=-9x*+10x%-1. Hangure
KoopAuHaTbl TOYeK A, B n 7% G

K(-1;0), B(0;-1), C(1/3;0)

A(9;0), B(-2;0), C(0;-18)
Ha pucyHke
n3oopaxxeH rpaduk
bYHKLUUN y=x>-7x-18.
Hangute
KOOpAMWHATbI TOYEK
A BuC.

S o
X







MocTpownTe rpacdhmk cbyHKUMUM y=x>-2|x]-3.
Kakoe Haubonbliee Yncrno oobLwmx Tovek
rpacdomk gaHHOU PYHKLUN MOXET UMETb C
NnpsAMOu, napanneribHon ocu abcuyuncce?



Cam. paboTta (no BapnaHTam, C
BbIOOPOM YPOBHSA)



bannoi:

MuHnManbHbIM YypOBEHb: 10-13
lporpamMmMHbIN YpOBEHb: 14-20
MakcnmanbHbIN YpoBeHb: 21-25

(c yyeTOoM paboThI B Kracce, cam. paboThl, 43)



